

TODO IGUAL

El paro obrero sin solución

Las fuerzas económicas y el paro obrero... El tema está envejecido ya. Y no se ve una solución definitiva. Se fantasea mucho. Pero no se resuelve nada. La Unión Nacional Económica elogia los planes de repoblación forestal y de construcción de obras públicas; pero, por cuenta del Gobierno, ni se planta un árbol ni se da trabajo en la construcción a los obreros parados. Tras de un invierno de hambruna, una primavera de tristeza y de desolación... Y mucha palabrería.

Un nuestro juicio —dice la Unión Nacional Económica—, hay tres grupos de industrias pesadas a los que es necesario atender: las suministradoras de material fijo y móvil ferroviario; las de la defensa nacional, y las de la construcción. En el primer grupo es indispensable aprobar de una vez la construcción de locomotoras, cuyo concurso se cerró hace bastante tiempo, y autorizar con urgencia a las Compañías de ferrocarriles, de acuerdo con la petición que desde hace medio año viene formulando, para emitir obligaciones a largo plazo y con garantía subsidiaria del Estado, que será menos onerosa y mucho más eficiente que el gasto que ahora se consigna en presupuestos para mejora de material. En el segundo grupo hay que completar el proyecto de ley sobre construcción de barcos, ya presentado en el Congreso, con otro de defensa de costas, fortificación de las Baleares, reorganización del Ejército, motorización de una parte del mismo y dotación de material adecuado a todo él, así como aprobar el proyecto de comunicaciones marítimas, que supondrá la construcción de algunos barcos por parte de las industrias navales privadas, y organizar la futura y posible movilización de industrias civiles utilizables en caso de guerra. En el grupo tercero, la construcción de edificios oficiales, levantando un empréstito con la anualidad de alquileres que hoy paga el Estado; los auxilios a los Ayuntamientos que lleven a cabo la conducción de agua potable, y la construcción y reparación de carreteras y caminos vecinales, realizando en aquellas un ensayo armado de firmes de hormigón, enjuagando una gran cantidad de par-

ra realizar todas esas cosas de que nos habla la Unión Económica Nacional? En Inglaterra, el oro se esconde. Se habla del atesoramiento, debido al abandono del patrón oro. «Temerosos—se dice—de pérdidas súbitas, los capitalistas adquieren directamente lingotes de oro, para guardarlos en sus cajas fuertes, renunciando a todo interés, con el fin de librarse de la posibilidad de una reducción inesperada del capital por consecuencia de una baja de la cotización de la libra». Por esto, la producción de oro lograda en el año 1933, ha desaparecido de la circulación. Y las tres cuartas partes del oro que ha desaparecido, están ocultas en Inglaterra. El resto se ha escondido en los Estados Unidos, en Francia, en Suiza, en Suecia.

Lo que pasa en España con el dinero, nos lo cuenta bien claramente la reciente Memoria del Banco Hispano Americano. Esta Memoria dice que a la depresión de la mayor parte de las actividades industriales y mercantiles, ocasionada por muy variadas causas de orden interior y de orden exterior, ha correspondido la paralización casi total de las manifestaciones del espíritu de empresa, traducida en un apartamiento bien notorio del capital de toda iniciativa, encaminada a crear nuevos negocios o a dar propulsión a los que la demandan para su aplicación y desarrollo. De ello se ha derivado el constante crecimiento de los depósitos bancarios en el ejercicio de 1934. Esto, que debía colmar las aspiraciones de las entidades intermediarias entre el capital acumulado y las actividades comerciales y fabriles, no es, en el momento actual, síntoma que revele bonanza en la esfera económica. Por el contrario, demuestra indecisión y falta de fe, que son incompatibles con la iniciación de empresas y el desenvolvimiento progresivo de las que se hallan en pleno funcionamiento. Gran abundancia de dinero y dificultad para encontrar inversiones. Y mientras el dinero está paralizado, como los lingotes de oro están escondidos, ¿cómo se podrá resolver el problema del paro forzoso?... ¿Fantaseando?... No. Fantaseando no se resuelve nada... Se necesitan mil obreros sin trabajo, y el dinero quieto en los Bancos. ¡Ese dinero abundante, que no quiere, por miedo o por lo que sea, resolver el problema del paro!... Esta es la triste realidad... Lo cual no impide que sigan las fantásticas... ¿Dónde está el dinero pa-

POR LOS PARRALEROS

Del proyecto de reforma del Reglamento de la Cámara...

Ayer, día 16, fué entregado por la Comisión, el trabajo a ella encomendado, en la Asamblea ordinaria de parraleros celebrada el día 6 de enero próximo pasado.

Se compone dicho trabajo de tres partes, a saber: Exposición, Proyecto de Reglamento y Memorandum. A todas ellas ha llevado la Comisión cuantas iniciativas, ideas y orientaciones cree que puedan contribuir en beneficio de la producción, y en el mejor desenvolvimiento del negocio uvero, tanto en lo que afecta a la parte agrícola como a la comercial. Teniendo en cuenta que hay que atear a fondo todo lo relacionado con la parte agrícola, y por todos los medios que hay que ver la forma de conseguir que por los parraleros se críen uvas sanas, iguales a aquellas que de tan justa fama gozaron en el mundo entero, por su conservación. Si seguimos criando uvas de poca consistencia, para que queremos abordar la parte comercial. Con fruta podrida, no hay comercio posible. Además, yo creo que se pueden llevar las dos cosas a la vez, en ello no veo inconveniente ninguno.

El día 15 de marzo próximo pasado, celebró pleno la Junta Directiva de la Cámara Oficial Uvera. En él se acordó por unanimidad lo siguiente: «Que se procedería por el señor Presidente de dicho organismo, a convocar a una Asamblea extraordinaria de parraleros, a las 24 horas de recibir la Cámara, el proyecto de reforma del Reglamento y demás trabajos con fiados a la Comisión, teniendo en cuenta que dichas asambleas hay que convocarlas con quince días de anticipación a su celebración».

Espero, como no, que por el señor Presidente de la Cámara se hará cumplir el acuerdo del pleno último. Además, y en el plazo más corto posible, debe mandar imprimir en un «Boletín de la Cámara Oficial Uvera», extraordinario, a ser posible con ocho días de anticipación a la Asamblea, la exposición proyecto de Reglamento y Memorandum, que le ha enviado la Comisión. Es de un interés supino el que los parraleros estudien con mucha meditación este Reglamento que hay que someter a su aprobación. De su aprobación dependen la salvación o ruina definitiva de los parraleros, hoy en los extremos de la muerte, o por mejor decir, en estado preagónico.

De la organización Cámara Oficial Uvera, tal como hoy existe, y como funciona, de su Reglamento, y de su gestión, para qué hablar. Sus frutos estamos recordando; aun sangran las heridas. Por todos los ámbitos de la muy desgraciada producción uvera almeriense, y por donde quiera que la vista extendáis, sólo podréis contemplar HAMBRE, DESOLACIÓN Y MISERIA. Esta es la obra de la actual Cámara. No ha podido o no ha sabido darnos otra cosa hasta hoy este organismo, nacido con mil defectos, sólo subsistentes en la reforma que a los parraleros la Comisión propone.

No quiero terminar, sin antes decir a los parraleros lo siguiente: Lo bueno o lo malo de la nueva Cámara lo hemos hecho los seis señores que vosotros nombrasteis en la Asamblea. A los tres señores nombrados por la Comisión Ejecutiva de la Cámara Oficial Uvera, jamás les podréis achacar nada de su bondad o su defecto, ellos no han colaborado para nada en el trabajo que hemos hecho. En la casi totalidad de las reuniones que ha celebrado la Comisión, ellos han brillado por su ausencia. Sólo hemos sido seis, pero muy bien avenidos, nunca como en este caso puede encajar tan bien esta frase.

Quiero hacer constar antes de terminar, que en este artículo, como en cuantos he escrito antes, todo cuanto digo y cuantas ideas intento desarrollar, son de mi exclusiva pertenencia. No tengo a quien obedecer; en ellos sólo veo el bien general de los parraleros, y no hay quien tenga que respaldar nada de cuanto yo os diga.

Dentro de pocos días tendréis que leerme otra vez, si es que aún Santa Lucía os conserva la vista y si tenéis gafas. ¿A quién no le habrá dejado su abuelita unas gafas para que vea las cosas que pasan en este desinteresado y pochino mundo? Sobre todo, desearía.

Llevar los delegados de la Directiva una carta del alcalde de nuestra ciudad, en la que envía un saludo al alcalde de Sevilla, como asimismo, llevar la partitura de una marcha, del maestro Barco, dedicada a dicha ciudad. Van treinta excursionistas, a los que deseamos que su estancia en Sevilla, sea sumamente agradable.

reís leer algo del desastre de nuestras uvas en Norteamérica, en la última inolvidable campaña del 34. Sobre ella versará mi próximo artículo. Tengo a la vista un informe enviado a la Cámara Oficial Uvera por el Sr. J. Friedenberg, que es presidente de la P. Hudson Forwarding & Shipping Co. Inc., importantísima Agencia de Aduanas de Nueva York. De este informe sacará lo que os puede interesar más, EL POBRE PARRALERO

Ángel ALCARAZ CARRETERO
Almería 17 de abril de 1935.

ESTAMPAS DE LA CALLE EXTRAÑEZA

Yo declaro —con el respeto que profeso a la verdad, y con el firme propósito que me he hecho de no falsearla a sabiendas—, que nunca tuve la más leve sospecha del encono de aquel buen señor que toda su vida me demostró afecto, y, en muchas ocasiones, me sirvió de bondadoso maestro.

Pero las cosas cambian y he aquí, de pronto, declarado enemigo de una persona a quien yo creía despojada de malas intenciones y dispuesta a sacrificarse por mí, si llegara la ocasión.

Y no para en esto la cosa; y, si fobla, que al principio fué moderada y no trágica al exterior; ahora es una persecución feroz, una guerra sin cuartel, que en todo momento la mantiene viva.

—Habrás visto muñeco— dice el señor—; pasarse al bando contrario y combatir con las armas que yo le afilé, a mis propias doctrinas y las convicciones de mis amigos que son las mías. Vaya, vaya, con el caballero.

Mi situación es apurada de veras. Considerado como desertor de un ejército al cual nunca pertenezco, he de aguantar las impertinencias de este buen señor que ahora me odia.

Por una confidencia he sabido que mi enemigo, en sus ratos de furor, se dedica a cojer moscas y a arrancarles la cabeza; entretenido en esta insecticida tarea, exclama de vez en cuando: «Con qué gusto decapitaría a ese muñeco, y a todos sus compañeros; no es por nada, pero si yo pudiera...»

Eme-Ce.

Protestas contra un arbitrio

Como protesta contra el arbitrio creado por el Ayuntamiento, gravando la industria del hielo, han sido enviados los siguientes telegramas:

«Presidente Cooperativa Nacional Pescadores, Santa Teresa 7, principal.—Le agradeceremos vivamente el interés del Excmo. Sr. Ministro de Hacienda una orden para que el Delegado de esta provincia deniegue aprobación de una exacción acordada por Ayuntamiento a Almería que titula sobre reconocimiento sanitario hielo y constituye un verdadero impuesto de fabricación de veinticinco pesetas tonelada que de llegar a efectividad constituiría ruina industria pesquera que está atravesando aguda crisis. Esta petición está perfectamente ajustada ley pues referido impuesto es absolutamente opuesto a lo que dispone los artículos 360 y 370 del Estatuto municipal. Salúdale agradecidos, Gallart, Vicepresidente Pósito Marítimo Pescador y Jacinto Baspino, armador.»

«Federación Española de Armadores de Buques de Pesca.—Ruego al presidente de la Federación procure interesar del Excmo. Sr. Ministro de Hacienda una orden para que el Delegado de esta provincia deniegue aprobación de una exacción acordada por Ayuntamiento a Almería que titula sobre reconocimiento sanitario hielo y constituye un verdadero impuesto de fabricación de veinticinco pesetas tonelada que de llegar a efectividad constituiría ruina industria pesquera que está atravesando aguda crisis. Esta petición está perfectamente ajustada ley pues referido impuesto es absolutamente opuesto a lo que dispone los artículos 360 y 370 del Estatuto Municipal. Salúdale Jacinto Baspino.»

«Federación Española Armadores de Buques de Pesca.—Ruego al Presidente de la Federación procure interesar del Excmo. Sr. Ministro de Hacienda deniegue aprobación de una exacción acordada por Ayuntamiento a Almería que titula sobre reconocimiento sanitario hielo y constituye un verdadero impuesto de fabricación de veinticinco pesetas tonelada que de llegar a efectividad constituiría ruina industria pesquera que está atravesando aguda crisis. Esta petición está perfectamente ajustada ley pues referido impuesto es absolutamente opuesto a lo que dispone los artículos 360 y 370 del Estatuto Municipal. Salúdale, Jacinto Baspino.»

En busca del agua milagrosa

Una reunión interesante

El acogedor despacho del secretario del Ayuntamiento, sirve de escenario a la reunión que se celebra.

Actúan de principales personalidades, el alcalde presidente, el Diputado de los fondos municipales y el letrado asesor de la Corporación.

Se dan órdenes rigurosas de impedir el paso al despacho a toda persona mientras dure el cambio de impresiones.

Por las apariencias se trata nada menos que de una reunión misteriosa, indescifrable e inviolable.

Aquí es nada, un secreto elevado a la tercera potencia. Y el reporter que en eso de los secretos públicos no tiene gran fe, aguarda tranquilo y confiado el desarrollo de los acontecimientos.

Primero es el chispazo de un empleado que lucha desesperadamente con el tendero, al que quiere con vencer, en vano, de que hace ya dos meses que no vivió un duro en sus bolsillos.

Luego es la queja de otro funcionario que se lamenta de la exajerada tardanza en percibir los haberes que el Ayuntamiento le adeuda.

Y por último la confidencia interesante de un amigo.

—Buscan el agua milagrosa—me dice por lo bajo— y me parece que se ha evaporado toda la que había por estos alrededores.

Descifrado el enigma, y convenido de que el agua que lava todas las deudas municipales está muy lejos de la mano del señor alcalde, el reporter abandona el lugar de la representación.

Es un caso análogo al que se da en la Diputación provincial.

De interés general

Existe una enfermedad común al hombre y a los animales: la rabia, que en nuestra provincia está revistiendo caracteres alarmantes.

En la actualidad, está declarada oficialmente en los siguientes términos municipales: Adra, Almería, Garrucha, Vicar y Cuevas del Almanzora, aparte de que probablemente existen muchos más términos municipales infectados que se desconocen por no haber veterinario.

La Inspección provincial Veterinaria se cree en el deber de advertir al público, que si los Ayuntamientos no organizan e intensifican, los que ya lo tengan organizado, el servicio de recogida de perros, que probablemente habrá que hacer extensivo a gatos, va a ser imposible toda lucha eficaz.

Esto, con ser mucho, no es suficiente, entre tanto los propietarios de perros no se decidan a vacunarlos o a entregarlos voluntariamente al parque de observación para su sacrificio.

Sería de estimar que en Almería no se siguieran pagando 50 céntimos a todos los que lleven un perro al parque de observación, pues aun que en principio la medida parece excelente, y por su buena intención debe agradecerse, ha de tenerse en cuenta que los perros capturados, y que con frecuencia muerden a los muchachos que los capturan, puede haber alguno que esté rabioso, en cuyo caso las consecuencias de esa aparentemente buena medida, serían muy funestas.

La limpieza de las calles

La cosa no tiene arreglo. Cuando no es una calle cuajada de basuras, es un callejón convertido en arroyo de orines, o es una plaza habilitada para evacuatorio por obra y desgracia de ciudadanos desaprensivos.

Les toca hoy a las calles de Perera, Lector Silvent, y otras, comprendidas entre ambas, salir en letras de molde para que todo el que no transite por ellas, tenga un aviso constante del peligro que ofrecen cruzarlas.

Los directores y encargados de la limpieza de las calles, dicen que Almería está limpia, porque todos los días se barren las calles más céntricas de la población.

Pero, pregunto yo ¿La ciudad es solamente el centro de la capital? Ciertamente que no; y como todos los vecinos contribuyen al Ayuntamiento con arreglo a las fuerzas económicas de cada uno, los que habitan en los barrios extremos tienen un perfecto derecho a disfrutar de los mismos beneficios higiénicos en sus respectivas calles.

Si no se hace así, triste es decirlo, pero esto se parece algo al abandono de una y a la preferencia, injustificada, de otras, por parte de las autoridades correspondientes.—UN PASEANTE

DE ACTUALIDAD

La guerra se aproxima

No cabe la menor duda, ante el rompimiento por parte de Alemania de las cláusulas militares impuestas en el Tratado de Versalles, que la guerra se hace inminente. No es de extrañar este gesto suicida de la imperialista Alemania. Su afán de expansión, su belicoidad racial y el duro trato impuesto por el Tratado de Paz, hoy por ella anulado, por el cual pierde la categoría de gran potencia mundial y adquiere los caracteres de un país colonial, a pesar de su gran cifra de población y su importancia industrial y económica, le han hecho descubrir a la faz del mundo de una manera estridente y aparatosa, tan peculiar en el pueblo germano, lo que para nadie era un secreto, su fuerza militar formidable.

El Tratado de Versalles le impuso el desarme general, reparaciones de guerra, control extranjero, etc., etc., cláusulas aceptadas nominalmente, pero anuladas de hecho desde un principio, y de forma oficial y retardada en estos días que tan parecidos son a los que precedieron a julio de 1914.

El desarme impuesto y realizado oficialmente por Alemania, no ha pasado de ser un mito con vaga sombra de paloma de paz, consentido y alentado, aunque sea de forma implícita, por los demás países.

Para nadie es un secreto que desde el siguiente día del Tratado de Paz, Alemania se ha ido rearmando y así hoy puede presentar y amenazar al mundo con un ejército imponente, admirablemente equipado y preparado. Posee, según datos oficiales, una gran aviación civil —1.400 aparatos— que rápidamente los pueden transformar para fines militares en aeroplanos de combate y bombardeo.

Su industria química no tiene rival en el mundo, entregada por completo, con maquiavélico tesón, al descubrimiento de nuevos gases asfixiantes, que originan en breves minutos la desolación y la muerte más espantosa de millones de seres.

Las demás naciones no le van a la zaga. El canto de sirena de la paz ha perdido sus encantos. Mien tras se habla de paz eterna, desarme y arbitraje, alianzas y bloques contra la guerra, sigue a marcha forzada la loca carrera de los armamentos. Los pactos de no agresión y el acuerdo general de declarar la guerra fuera de ley, tropezan con la cruda realidad del inmenso preparativo guerrero. El «accidente histórico» que dicen fue la pasada guerra mundial, se convierte en «accidente próximo» pero agravado en términos inconcebibles.

La conflagración que nos acecha

La desagradable noticia llega a nuestra Redacción en las primeras horas de la mañana. El telegrama anunciador de la triste nueva es leído con el profundo sentimiento y la pena que nos causa la muerte de un amigo bueno que en todo momento estuvo al lado del menesteroso para el que tenía palabras de aliento y estimulantes acciones.

Ha fallecido en Madrid, víctima de la enfermedad que ha tiempo le aquejaba, el Diputado a Cortes por Almería, don Matías Seguí Tarrazó.

Republicano histórico luchó incansable por la causa liberal poniendo al servicio de sus ideales el esfuerzo generoso y abnegado de su corazón. Su elevado prestigio moral y su valiosa personalidad le granjearon la confianza de nuestro pueblo que depositó en el fallecido toda la confianza y todo el entusiasmo a que era acreedor.

Ha caído en la brecha cuando la lucha era más ruda y cuando su cooperación era también más necesaria. El resultado de su labor republicana no ha querido la fatalidad que lo saborease el señor Seguí y su vida, sin la más leve mancha moral ha caído destrozada por el zarpo cruel de una traidora enfermedad.

DIARIO DE ALMERIA se asocia al dolor que aflige a los familiares del finado por la sensible pérdida y recomienda a la familia doliente fortaleza y resignación para sobrellevar tan fatal desenlace.

Pliegos de firma

Los pliegos de firma, se encuentran en la secretaría de la Juventud de Unión Republicana, Avenida de la República, 34, principal.

Numerosos telegramas

La noticia del fallecimiento del diputado por Almería, señor Seguí Tarrazó corrió rápidamente por la ciudad.

Con tan triste motivo se han dirigido a sus familiares, infinidad de telegramas de pésame.

En el domicilio social de Unión republicana, la bandera nacional ondea a media asta, en señal de duelo.

Una comisión a Madrid

Para asistir al entierro del señor Seguí, que se verificará hoy a las once, ayer tarde han marchado a Madrid numerosos correligionarios del finado.

También lo han hecho representantes del comité provincial municipal y juventud de Unión republicana

INFORMACIÓN LOCAL

NUESTRO CLIMA

Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de nuestra capital, perteneciente al Servicio Meteorológico Nacional.

Presión media del día 768,8
Temperatura máxima 21,7
Idem mínima 13,0
Idem media 17,3
Idem máxima al sol 25,8
Humedad relativa media 55,0
Evaporación en 24 horas 5,3
Viento dominante U S U
Fuerza en m. por segundo 3,0
Nubosidad Casi despejado

Estado general atmosférico — El centro de la borrasca del archipiélago inglés se encuentra hoy sobre Escocia.

Las altas presiones del Atlántico se sitúan al Norte de las Azores y llegan hasta las costas occidentales portuguesas.

Sobre Canarias aparece un centro de baja relativa.

En Inglaterra hay vientos fuertes, con bastantes precipitaciones y en Francia y en países de Europa central, se mantiene el cielo cubierto.

Temperaturas extremas — La temperatura máxima de ayer fué de 32 grados, en Valencia y Murcia, y la mínima de 2 bajo cero, en Segovia.

En Madrid la máxima fué de 23,2 grados y la mínima de 3,8.

Tiempo probable

Cantabria y Galicia, vientos del Oeste, lluvias y marejadas. Cataluña y Baleares, vientos del norte y cielo con nubes.

Marejada hacia el mar balear.

Se arrienda

el Bar Restaurant del Balneario San Miguel.

Informes, Teléfono 5-5-6.

Resto de España buen tiempo de cielo algo nuboso.

DIPUTACION

Ayer mañana los periodistas que hacen información en este centro concurren para efectuar la acostumbrada visita diaria.

El señor Guirado se hallaba ausente de su despacho y según nos informaron, el presidente se encuentra en Cuevas de Almanzora.

GOBIERNO CIVIL

El señor Peyró Alcarria recibió a los reporteros en su despacho oficial, no comunicándoles noticias de interés.

ALCALDIA

El señor Alemán dijo ayer mañana a los informadores de prensa que por la noche a las ocho, se inauguraría el nuevo alumbrado de la calle de Blasco Ibañez.

PETICION DE MANO

Por don José Rapallo Vela y doña Clotilde Rapallo Campos y por su hijo y hermano don Emilio Rapallo Campos ha sido pedida la mano de la bella señorita Rosario Maturana Pérez hija de doña Rosario Pérez, Viuda de Maturana.

La boda se celebrará el próximo mes de Junio.

UNA EXCURSION A SEVILLA

Esta tarde, a las dos y media, saldrá con dirección a Sevilla, el autocar en el que marcharán a la capital andaluza, los lanchafistas, organizadores de esta excursión.

Llevar los delegados de la Directiva una carta del alcalde de nuestra ciudad, en la que envía un saludo al alcalde de Sevilla, como asimismo, llevar la partitura de una marcha, del maestro Barco, dedicada a dicha ciudad.

Van treinta excursionistas, a los que deseamos que su estancia en Sevilla, sea sumamente agradable.

Se venden

casas y solares en el Zapillo.

Informes, Teléfono 5-5-6

Alfredo García Briet

Abogado

Recursos contra Ayuntamientos, Hacienda, Diputación

Primero de Mayo, 6

ALMERIA

EL DÍA POLÍTICO

Información de provincias

NO LO PIENSE MAS... si necesita muebles, lámparas, loza, cristal, artículos para regalo, etc., etc., visite PARIS - MADRID y los encontrará a precios inmejorables. General Riego, 3-Almería (5)

MANANA NO HABRA CONSEJO DE MINISTROS

Madrid.—El jefe del Gobierno, señor Lerroux, pasó toda la mañana de hoy en su despacho oficial de la presidencia.

A medio día recibió la visita de los ministros de la Gobernación y de Justicia, señores Portela Valladares y Cantos.

En la entrevista, que duró media hora, se ocuparon de asuntos relacionados con los Tribunales de Cataluña.

A la una y media de la tarde, el señor Lerroux recibió a los periodistas.

Les manifestó que como el Presidente de la República había demorado su viaje a Priego hasta las tres y media de la tarde, le había enviado a la firma el decreto disponiendo la reversión de servicios a la Generalidad.

Seguía diciendo que le había visitado el presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid, señor Santamaría, el cual le saludó en nombre de la nueva Junta, anunciándole que en breve le cumplimentará la directiva completa.

Añadió que a las diez de la mañana había llamado a don Melquiades Alvarez para tratar de diferentes asuntos políticos. Pero como el señor Alvarez estaba informando en la Audiencia, no pudo asistir, por lo que repetirá la llamada esta tarde.

Terminó diciendo que mañana no habrá Consejo de ministros porque la mayoría de los consejeros se encuentran ausentes de Madrid. No se celebrará Consejo hasta el martes ya que no hay asuntos que requieran una urgente resolución.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Madrid.—En las primeras horas de la tarde, los informados de prensa se entrevistaron con el ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares.

Este confirmó que en su entrevista con el jefe del Gobierno había tratado del saneamiento social en Madrid.

Añadió que a este objeto conferenciará con el director general de Seguridad, para ver la forma de restituir a los pueblos de procedencia a los vagos, maleantes y mendigos que pululan por Madrid.

Este asunto—dijo—lo resolveré en justicia.

Seguía manifestando que tiene el propósito de instalar unas taquillas en Madrid para admitir apuestas sobre las carreras de caballos que se celebren en San Sebastián.

—Mantendré íntegramente—dijo—las medidas prohibitivas que señaló el señor Vaqueiro con relación al funcionamiento de las máquinas «tragaperras», a pesar de los insistentes requerimientos que me hacen los interesados en que las autorice.

Respecto al juego en general, considera que esta lacra social está completamente extinguida en España, pero dijo que es necesario vigilarla mucho.

UNA NOTA DEL MINISTERIO DE ESTADO

Madrid.—En el ministerio de Estado les fué facilitada a los periodistas una nota, desmintiendo una información publicada en el periódico inglés «The Times», de su enviado especial en la Sociedad de Naciones.

En dicha información se atribuye al representante de España, señor Mariategui, una gestión llevada a cabo por el ministerio de Negocios Extranjeros de Alemania, relacionada con la ponencia encargando a nuestra nación para que interviniera en el pleito del rearme.

SE REUNE LA DIPUTACION PERMANENTE

Madrid.—Esta mañana se reunió en el Congreso la Diputación permanente, bajo la presidencia del señor Alba.

cal, Horn, Royo Villanova, Salomón y Emiliano Iglesias.

La sesión duró media hora. A la salida, el señor Alba manifestó que se había aprobado el suplicatorio contra el diputado don Jaime Gómez, en el sentido de que fuera denegado.

Añadió que se acordó enviar otros suplicatorios a la Comisión dictaminadora.

Seguía diciendo que como no había número suficiente para tratar sobre la concesión de créditos, este asunto quedó pendiente para la próxima reunión.

El diputado cedista señor Carrascal y el agrario señor Royo Villanova, trataron del traspaso de servicios a la Generalidad.

El señor Carrascal se manifestó contrario a la permanencia en el Gobierno de algunos ministros que no son parlamentarios.

LA CEDA VOTARA EN CONTRA DE LOS CREDITOS EXTRAORDINARIOS

Madrid.—Como en la sesión celebrada esta mañana por la Diputación permanente de las Cortes el señor Alba no puso a debate la propuesta sobre concesión de créditos extraordinarios, no se dijo nada con relación a este asunto.

No obstante se sabe que si en la próxima reunión se trata de los créditos extraordinarios, la Ceda votará en contra para significar su disconformidad contra el Gobierno, que no se ajusta a la representación de la Cámara ni a las normas parlamentarias.

LOS AGRARIOS SUMARAN SUS VOTOS A LA CEDA

Madrid.—El diputado agrario Sr. Royo Villanova ha manifestado a los periodistas que los agrarios se hallan comprometidos con la Ceda y sumarán sus votos a ésta para el asunto de los créditos extraordinarios.

Añadió que el saldrá en defensa del fue o parlamentario, puesto que desde que desaparecieron las Cortes de Cádiz no existía otro precedente como el actual.

—Con ello—dijo—expreso mi protesta contra esta situación y contra el decreto anunciado que aún no se ha llevado a la «Gaceta».

Añadió que este decreto cometió tres infracciones atinentes a la implantación gradual del régimen autonómico, a la nombramiento de la Comisión examinadora de los servicios que deben reformarse o reintegrarse y a cuanto se refiere a Enseñanza, a Orden Público y a Justicia, que deben ser objeto de unas leyes especiales antes de su reintegración.

SE REINTEGRAN LOS SERVICIOS A CATALUÑA

Madrid.—En la Presidencia del Consejo facilitaron a los periodistas una copia del decreto enviado a la «Gaceta», reintegrando los servicios a la región autónoma.

Se exceptúan los de orden público.

Se declaran anulados los diversos decretos que modificaron interinamente el régimen estatuario, con posterioridad al seis de Octubre de 1934.

Las dotaciones económicas correspondientes a los servicios de orden público, se reenvían al Estado, como igualmente el impuesto de que se nutre aquella dotación.

MANIFESTACIONES DE ROCHA

Madrid.—El ministro de Estado, señor Rocha, dijo a los periodistas que no sabía nada con referencia a la visita anunciada del ministro francés, señor Laval, a España.

El Embajador de Francia, en Madrid, dijo que él tampoco sabía nada sobre este viaje.

UN ESCRITO DE OSSORIO Y GALLARDO

Madrid.—Don Angel Ossorio y Gallardo, abogado defensor de los ex-consejeros de la Generalidad, ha presentado un escrito al Tribunal de Garantías, protestando de que el vocal de dicho Tribunal, señor Pradera, pronunciara unas palabras enjuiciando su actuación.

MELQUIADES ALVAREZ, EN LA PRESIDENCIA

Madrid.—A última hora de la

Café Negrita el mejor de todos, Champag Delaney, la marca más antigua de Francia, es el mejor y no es caro, es la calidad de los inteligentes. Casa Gervasio Lusana. Teléfono 2-5-2 (4)

SE REUNE LA COMISION GESTORA MUNICIPAL

Madrid.—Hoy ha celebrado reunión la Comisión gestora del Ayuntamiento, habiendo acordado conste en acta el sentimiento de la Corporación, por el fallecimiento del Maestro Villa.

También se acordó dictar unas normas, por las que han de ajustarse los agentes de la policía urbana, en lo que se refiere al cumplimiento de las Ordenanzas municipales.

Asimismo, se ha acordado, el solicitar la concesión de la bandera de la Orden de Isabel la Católica, para la banda municipal de música y para los que la fundaron.

LERROUX EN LA PRESIDENCIA

Madrid.—A las cinco de la tarde, llegó el señor Lerroux a su despacho de la Presidencia, diciéndole a los periodistas, que sería visitado por don Melquiades Alvarez.

LA POSICION DE LOS AGRARIOS

Madrid.—Esta tarde el diputado señor Rodríguez de Viguri, en los pasillos del Congreso, dijo que seguramente el jefe de los agrarios, señores Martínez de Velasco, conferenciará nuevamente con el señor Lerroux.

LA LLEGADA DE GIL ROBLES

Madrid.—Esta noche a las diez, llegó a Madrid, el jefe de la ceda, señor Gil Robles.

ALCALA ZAMORA A PRIEGO

Madrid.—Esta tarde a las tres y media, marchó a Priego (Córdoba) S. E. el presidente de la República, señor Alcalá Zamora, en cuya localidad pasará los días de semana santa.

MANIFESTACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid.—Al llegar esta tarde el jefe del Gobierno, señor Lerroux a la Presidencia, dijo a los periodistas que había estado en el domicilio de don Melquiades Alvarez, pero que éste no se hallaba en él, por lo que le esperaba en su despacho, para celebrar la anunciada conferencia.

Se le dijo al señor Lerroux, si conversaría con el señor Gil Robles, quien llega esta noche a Madrid.

Contestó que hasta tanto no celebre su conferencia con don Melquiades Alvarez, no podía decir si celebraría esa reunión que le indicaban.

EL SEÑOR UNAMUNO EN LA PRESIDENCIA

Madrid.—Esta tarde estuvo en la Presidencia del Consejo, visitando al señor Lerroux, el ilustre catedrático, don Miguel de Unamuno.

Dijo a la salida, que había ido a darle las gracias al Presidente del Consejo, por habersele nombrado Ciudadano de Honor de la República.

MARTINEZ DE VELASCO, A MARRUECOS

Madrid.—Mañana marchará a Marruecos, el jefe del partido agrario, señor Martínez de Velasco.

UNA PETICION A ROYO VILLANOVA

Madrid.—Los elementos de las entidades regionalistas, de Cataluña, le han dirigido al señor Royo Villanova, una petición consistente en que proteste de la forma en que se ha dictado el decreto regulando la vida social y política de Cataluña, como asimismo de que a los elementos regionalistas no le hayan dado un puesto en el Gobierno de la Generalidad y en la Comisión gestora del Ayuntamiento.

MANIFESTACIONES DE ROCHA

Madrid.—El ministro de Estado, señor Rocha, dijo a los periodistas que no sabía nada con referencia a la visita anunciada del ministro francés, señor Laval, a España.

El Embajador de Francia, en Madrid, dijo que él tampoco sabía nada sobre este viaje.

UN ESCRITO DE OSSORIO Y GALLARDO

Madrid.—Don Angel Ossorio y Gallardo, abogado defensor de los ex-consejeros de la Generalidad, ha presentado un escrito al Tribunal de Garantías, protestando de que el vocal de dicho Tribunal, señor Pradera, pronunciara unas palabras enjuiciando su actuación.

MELQUIADES ALVAREZ, EN LA PRESIDENCIA

Madrid.—A última hora de la

tarde estuvo en la Presidencia don Melquiades Alvarez.

Salió del despacho del señor Lerroux, a las 8,15 de la noche.

Dijo que habían estado hablando sobre la situación política actual y que había convenido en celebrar una reunión los cuatro jefes del bloque gubernamental.

Añadió que él no había variado nada en su posición.

Se le preguntó si la crisis se produciría antes o después de la apertura del Parlamento.

Dijo que creía que se produciría la crisis en el Parlamento.

Terminó diciendo que se atenía a la referencia que diere el señor Lerroux.

LA VISITA DE DON MELQUIADES AL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid.—A las ocho y media de la noche, salió de la Presidencia, el jefe del Gobierno.

Dijo que le había visitado el señor Unamuno para agradecerle el nombramiento que se le ha otorgado, de Ciudadano de Honor de la República.

Añadió que se le tributaría un pequeño homenaje, para hacerle entrega del título.

Con referencia a la visita de don Melquiades, dijo que se había celebrado en tonos muy afectuosos.

Continuó diciendo que celebrarían una reunión los cuatro jefes de los grupos del bloque gubernamental, el lunes próximo, y si no en esta fecha, del martes al miércoles.

Dijo el señor Lerroux, que aprovechará la festividad de mañana, jueves, para trabajar en su despacho acerca de la reorganización del Consejo nacional de Economía; de la creación de una Subsecretaría de Ultramar y del reglamento orgánico de la Aviación.

Terminó diciendo que para la defensa nacional, se precisaban la Marina, el Ejército y la Aviación, en sus dos ramas.

LA MUERTE DEL DIPUTADO POR ALMERIA, SEÑOR SEGUI TARRAZO

Madrid.—El Oficial mayor del Congreso, Sr. San Martín, ha notificado a todos los componentes del Parlamento, la muerte del diputado por Almería, perteneciente a la minoría de Unión Republicana, don Matías Seguí Tarrazo.

El entierro se verificará mañana a las once, y el duelo lo presidirá el señor Alba y una Comisión de diputados a Cortes.

¿VENDRA LAVAL A ESPAÑA?

Madrid.—Se sabe que en París no ha sido ni afirmada ni negada la noticia publicada en Madrid, sobre el posible viaje a España, del ministro francés, señor Laval.

EL CRITERIO DEL SEÑOR LERROUX

Madrid.—Se conoce el criterio del jefe del Gobierno, señor Lerroux, acerca del pleito político, el que se cifre a que sea el actual Gobierno el que se presente a las Cortes.

SIN EMBARGO, HABRA CRISIS

Madrid.—En los centros políticos se comentaban hoy las diversas incidencias de las gestiones que el señor Lerroux viene realizando por encontrar el apoyo parlamentario de los grupos que están frente al Gobierno que preside.

Se aseguraba hoy, que, no obstante, se planteará la crisis antes de un mes, en el caso de que el apoyo parlamentario, que se busca, sea concedido.

EXTENSAS DECLARACIONES DEL DIPUTADO POR ALMERIA, SEÑOR BARCIA TRELLEZ

Madrid.—Un periodista visitó esta tarde al diputado por Almería, don Augusto Barcia, quien le hizo diversas declaraciones, sobre el momento político.

Comenzó diciendo que él cree que la revisión constitucional, no encontrará el ambiente necesario, para que se lleve a efecto, en las grandes zonas republicanas.

Se muestra el señor Barcia, contrario al aumento de los tributos y dice que cree que en cuatro anualidades, puede ser nivelado el presupuesto del Estado, sin grandes sacrificios.

Habla del abaratamiento del dinero y dice que éste asunto debe meditarlo, como corresponde.

Continúa hablando, y manifiesta que se considera obligado a dar la voz de alarma, sobre los grandes proyectos de defensa nacional.

A este respecto dice, que cuanto España necesite para ella, debe hacerse, pero el acuerdo debe tomarse con la aquiescencia de todos los partidos, para que haya continuidad en la ejecución, propósitos y finalidades.

Sobre el panorama europeo, dice el señor Barcia, que los intereses comunes de Francia e Italia, ha dejado bastante los problemas que se cernían en España, sobre la cuestión del Mediterráneo.

Unicamente en PARIS - MADRID encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía. General Riego, 9. Almería (4)

CONSEJO DE GUERRA

Barcelona.—Esta mañana se ha celebrado consejo de guerra, contra diez individuos acusados de rebeldía y de haber levantado los rales del ferrocarril.

Fueron condenados con penas que oscilan de tres años a cuatro meses de prisión.

A UN NIÑO LE EXPLOTA UN DETONADOR, EN LA MANO

Valencia.—En el pueblo de Segorve, un niño de corta edad, se encontró un detonador, que al golpearlo, le explotó en la mano, sufriendo algunas heridas y pérdida de varios dedos.

PIDIENDO AUXILIO

Valencia.—Esta mañana visitó al gobernador civil, una comisión compuesta por catorce alcaldes de los pueblos pertenecientes a la comarca de Albaricel, acompañada del diputado don Angel Puig, solicitando ayuda por los daños sufridos con motivo de las últimas heladas.

El gobernador prometió el enviar sus peticiones al ministro de la Gobernación.

LLEGADA DEL SEÑOR ESTADELLA

Barcelona.—De Lérida llegó a esta capital, el exministro de Trabajo, señor Estadella.

CREACION DE BOLSAS DE TRABAJO

Oviedo.—El gobernador general de Asturias, señor Velarde, ha manifestado que van a ser creadas unas bolsas de trabajo, en la que figurarán todos los obreros sin trabajo.

Los alcaldes de la provincia enviarán una relación de obreros parados, los que figurarán en la bolsa de trabajo, a crear.

LA SEMANA SANTA EN SEVILLA

Sevilla.—Se desarrolla la semana santa en esta capital, con una animación enorme, siendo presenciados los actos que se celebran, por numerosos forasteros.

LA CONSTITUCION DE LOS AYUNTAMIENTOS

Barcelona.—Se ha reunido hoy la Comisión ejecutiva, de la guerra, habiendo acordado pedir al Gobierno que los Ayuntamientos de Cataluña, se constituyan conforme lo estaban antes del día seis de octubre.

CONSEJO DE GUERRA

Zaragoza.—Se ha celebrado un Consejo de guerra por los sucesos de Villanueva y Huerva, contra 17 procesados, a quienes se les pide penas de cuatro años de prisión.

DEPORTES

LA CLASIFICACION DE LA CARRERA CICLISTA

Madrid.—Se conoce la clasificación oficial de la carrera ciclista del Gran premio de la República. Esta es la que sigue: en primer lugar Cardona, que tardó 28 horas 4 minutos y 21 segundos; segundo, Trueba, 28 horas, 4 minutos y 38 segundos y tercer puesto, Montero, 28 horas, 8 minutos y 27 segundos.

SE REUNE EL CONSEJO DE LA SOCIEDAD DE NACIONES

Ginebra.—Se ha reunido en la mañana de hoy, en sesión pública, el Consejo de la Sociedad de Naciones, habiendo aprobado, con la abstención de Dinamarca, el proyecto de resolución acordado por Francia, Inglaterra e Italia.

El representante de España en Ginebra, señor Madariaga, ha dicho que su país siempre estará al lado de la paz europea.

El representante ruso, señor Litvinoff, en un discurso pronunciado, condenó la política de quite que sigue el pueblo alemán.

Se cree que será nombrada una comisión jurídica que proponga las sanciones sobre la violación de los tratados.

Esta comisión estará compuesta por quince países, incluso España. Turquía ha pedido la abolición de la zona de desmilitarización, de los Dardanelos.

¿INDIFERENCIA EN BERLIN?

Berlin.—Oficialmente se ha declarado que Alemania no se interesa por las conversaciones que se celebran en la Sociedad de Naciones, ya que ella no comparte en estas reuniones.

Pero, no obstante, existe en Berlín una honda preocupación sobre los resultados que puedan tener estas reuniones.

Lo que dice la Prensa de Madrid

Madrid.—En las ediciones correspondientes a hoy, la prensa de Madrid, publica entre otros comentarios, los que sigue:

Habla Diario de Madrid del momento político, y dice que sobre el problema planteado se van concretando los términos de los mismos, habiéndose reducido ahora, todo, a si la crisis debe producirse antes o después de la apertura de las Cortes.

Termina diciendo que no tendrá efecto ninguno el resultado que pueda obtenerse en la reunión de la Diputación permanente de las Cortes.

UNA BAJA EN EL PARTIDO AGRARIO

Córdoba.—Se ha dado de baja del partido agrario, el diputado don Antonio Navajas, presidente que es de la Federación de Agricultores.

Se cree que el señor Navajas ingresará en el grupo de los progresistas.

LA ESQUERRA NO PARTICIPARA EN LAS COMISIONES GESTORAS

Barcelona.—En relación con las declaraciones que ha hecho en Madrid el ministro de Obras Públicas, señor Guerra del Río, sobre la constitución de la Comisión gestora de la Generalidad de Cataluña y de las comisiones gestoras municipales, así como de la participación en las mismas de la Esquerra, el periódico «L'Humanitat» órgano de dicho partido, desmiente esta posibilidad, reproduciendo en lugar destacado la nota de que dábamos cuenta días pasados en el sentido de que los elementos de la Esquerra republicana de Cataluña no participarán en absoluto en dichas comisiones gestoras por cuanto reivindicaban la plena vigencia de la ley Municipal catalana, que fué votada por el Parlamento autonómico y aplicada de acuerdo con las facultades estatutarias en las elecciones del 14 de enero de 1934.

La posición del partido en cuanto a la Comisión gestora que pueda formarse en la Generalidad, es exactamente la misma que en lo que se refiere a las municipales.

DOS MIL QUINIENTAS PESETAS QUE VUELAN

Granada.—Dos guardas jurados, que llevaban dos mil quinientas pesetas desde el pueblo de Monachil con destino a la fábrica de electricidad de Biechar, fueron atacados en la carretera por dos individuos armados de pistolas. Los guardas no tuvieron tiempo de hacer uso de las carabinas, y los ladrones se dieron a la fuga, llevándose el dinero.

La Guardia civil practica pesquias para detener a los atracadores.

EN LODOSA HACE EXPLOSION UNA BOMBA CON LA QUE JUGABAN UNOS NIÑOS, Y DOS DE ESTOS RESULTAN GRAVEMENTE HERIDOS

Pamplona.—Noticias particulares que se reciben del pueblo de Lodosa dicen que cuando se hallaban jugando varios niños encontraron dos bombas cilíndricas.

Una de ellas hizo explosión, haciendo de consideración a dos de los niños, uno de ellos hijo de un guardia civil del pueblo.

VARIOS HERIDOS, UNO DE ELLOS GRAVE, AL ESTRELLARSE UN AUTO CONTRA UN CAMION CARGADO DE CEMENTO

Logroño.—Poco después de las cinco de la tarde, en el túnel de la Viguera chocaron un automóvil conducido por su propietario, Primo de Torres, y ocupado por cinco personas más, y un camión que transportaba cemento al pantano de Ortigosa. El coche quedó destrozado.

AHORRAR UN TIEMPO Y DINERO comprando en los almacenes

PARIS - MADRID General Riego, 9. Almería (1)

truido totalmente y resultaron heridos Primo de Torres, grave, con la fractura de tres costillas; Bernabé Elias, de pronóstico reservado, y Julio Ortiz Fuente y Eugenio Sánchez Elázquez, leves.

UN INCIDENTE DURANTE UN TRASLADO DE PRESOS EN ZAMORA

Zamora.—Cuando iban a ser conducidos a la estación por la Guardia civil y fuerzas de Asalto, para trasladarlos al penal de Burgos, varios condenados por los últimos sucesos de octubre, un grupo de extremistas se manifestaron frenéticos, y después siguieron a los presos dando gritos subversivos.

Los guardias de Asalto dieron una carga y detuvieron a siete de los más exaltados.

LOS MARINOS ALEMANES DEPOSITAN CORONAS SOBRE LA TUMBA DE LAS VICTIMAS DE LA CATASTROFE DEL SUBMARINO «U. 39»

Cartagena.—Los marinos alemanes del crucero «Emden», con una Comisión de marinos españoles, depositaron coronas en la tumba de la dotación del submarino «U. 39», enterrados en Cartagena durante la guerra. Los marinos fueron obsequiados con una comida en Capitanía y un te en el casino.

No escuche el charlatanismo de radio. Oiga un Ericsson y se convencerá es el UNICO (4)

CONFERENCIA

El domingo próximo día 21, a las once de la mañana, dará una conferencia en el domicilio del Partido Socialista, el Presidente de la Agrupación, don Benigno Ferrer Domingo, Jefe Inspector de Instrucción Pública en esta provincia.

Tema: «Proceso de la idea al ideal socialista».

Dr. Victoriano Lucas Espinosa

Radiólogo del Hospital Provincial por oposición. Diatermia, corrientes galvánicas farádica, galvanofarádica, etc.

RAYOS X

CONSULTA: De 2 a 4. Teléfono número 223. Avenida de la República, 43

Lea usted todas las noches

LUCHA

Naciones, habiendo aprobado, con la abstención de Dinamarca, el proyecto de resolución acordado por Francia, Inglaterra e Italia.

El representante de España en Ginebra, señor Madariaga, ha dicho que su país siempre estará al lado de la paz europea.

El representante ruso, señor Litvinoff, en un discurso pronunciado, condenó la política de quite que sigue el pueblo alemán.

Se cree que será nombrada una comisión jurídica que proponga las sanciones sobre la violación de los tratados.

Esta comisión estará compuesta por quince países, incluso España. Turquía ha pedido la abolición de la zona de desmilitarización, de los Dardanelos.

Oficialmente se ha declarado que Alemania no se interesa por las conversaciones que se celebran en la Sociedad de Naciones, ya que ella no comparte en estas reuniones.

Pero, no obstante, existe en Berlín una honda preocupación sobre los resultados que puedan tener estas reuniones.

Notas bursátiles

Nueva York ... 7,35. Roma ... 61,10. Berlín ... 2,94. París ... 48,35. Londres ... 35,60.

Una luz de 100 bujías cuesta por hora. Electricidad ... apr. 10 cts. Gas ... 9 cts. Standard Luz 2 cts. gasolina.

Exposición y venta: CARLOS RODRIGUEZ. Navarro Rodrigo, 2. Almería

LICOR Y ELIXIR CHARTREUSE TARRAGONA

Instrucción pública

DE LA ASOCIACION PROVINCIAL

Como tenemos anunciado, el sábado próximo, 20 del actual, y hora de las 11 y media, decretará celebrarse la Asamblea extraordinaria convocada, en su domicilio social Wamba, 5. Casa del Maestro.

TRABAJADORES DE LA ENSEÑANZA

Esta Asociación celebrará junta general extraordinaria, con elección de nueva Directiva, el domingo día 21 del actual, a las once de la mañana, en primera convocatoria y a las once y media, en segunda.

Información de Madrid

SUBVENCIONES PARA VIAJES ESCOLARES DE MAESTROS Y ALUMNOS CON FINES PEDAGOGICOS

En el Presupuesto del Ministerio de Instrucción Pública figura una modesta cantidad, para que unas veces maestros e inspectores y otras maestros y alumnos realicen viajes de carácter educativo e instructivo.

Bien está que se procuren medios para que los maestros se perfeccionen en su labor escolar, visitando las escuelas mejor organizadas y de que éstos y los escolares perfeccionen su espíritu ya que en los viajes se aprende mucho; pero esto se completará procurando reglamentar la concesión ya que se viene observando que los Maestros y alumnos de Madrid y los que se hallan en la provincia de donde procede el Ministro o el Director general son los afortunados que disfrutan de aquellos medios; basta reparar para ello la Gaceta y se hará patente esta afirmación; quisieramos ver un poco más de delicadeza en este asunto.

LA FEDERACION NACIONAL DE MAESTROS INTERINOS Y SUSTITUTOS

Ha dirigido al Ministro de Instrucción pública las siguientes peticiones:

Primero. Formación de una lista de Maestros interinos y sustitutos por riguroso orden de servicios prestados en Escuelas nacionales.

Segundo. Todas las Escuelas vacantes que hay en España y las que se vayan produciendo y creando se irán dando provisionalmente a los Maestros que figuren en la mencionada lista.

Tercero.— A los tres o cuatro meses de regentar una Escuela el Maestro recibirá una visita de Inspección, quien determinará de acuerdo con los resultados de la misma las variaciones metodológicas y de organización, y al finalizar un curso completo podrá prefierejar con perfecto conocimiento de causa si el Maestro está o no capacitado para desempeñar escuela en propiedad.

Cuarto. Los considerados aptos pasarán a la categoría de propietarios, regentando plazas de censo menor de 1.001 habitantes y oca parán en el Escalafón general el número que les corresponda.

Quinto. Los no considerados aptos repetirán por segunda vez dichas pruebas.

LA SUSPENSION DE LAS SESIONES DE CORTES Y LOS ASUNTOS DEL MAGISTERIO

Suspendidas las sesiones de Cortes por un mes han sufrido un aplazamiento dos asuntos interesantes para los maestros la enmienda del Diputado señor López Varela sobre el tanto por ciento del sueldo con que los maestros han de contribuir a las exacciones municipales y la enmienda que aunque desfavorablemente informada por la Comisión de Presupuestos habrá que discutirse referente a que los servicios de los Maestros sustituidos se tengan en cuenta para la jubilación. Hay que lamentarlo pues había ambiente dentro de los Diputados para aprobar ambas enmiendas.

NUEVO REGLAMENTO DE LAS MUTUALIDADES ESCOLARES

El Boletín Oficial del Ministerio de Instrucción Pública publica el nuevo reglamento sobre mutualidades escolares; respecto a las recompensas dice lo siguiente: Los servicios extraordinarios a la obra de la Mutualidad serán computados como Mérito en las respectivas carreras, y su reconocimiento y declaración se hará por el Ministerio, previa propuesta e informe de la Comisión nacional. La posesión de la Medalla de la Mutualidad escolar será mérito preferente en la carrera de los profesionales de la enseñanza a quien se otorgue. Mientras no se concrete en qué consiste ese mérito preferente, seguirá siendo simplemente una satisfacción espiritual los méritos adquiridos por el celo desplegado en la obra de la Mutualidad escolar por los maestros nacionales.

Concurso de la Casa "CAFES FARO"

Es Madrid por excelencia la gran capital de España. Es también, por su elocuencia, un gran orador AZANA.

Café FARO también es un gran valor nacional, pues figura en el cartel del Museo Internacional. Es por esto café FARO por su aroma y su sabor, el que toma con agrado todo buen consumidor.

Juan SANCHEZ ALCARAZ

Café FARO es para todos sin distinción de ideales, el que vence poco a poco pequeños y grandes males.

Para el anciano, es sostén, para el enfermo, esperanza, para el gloton, es pitanza y para el goloso, es miel.

Por su gran exquisitez y su aroma delicado, Café FARO siempre es por todo el mundo aclamado.

Juan SANCHEZ ALCARAZ

EUS BIO NAVAGE R/DA

Ex médico militar ENFERMEDADES DE LA PIEL, SIFILIS Y VENEREO. Corrientes de Alta Frecuencia. Rayos ultravioleta. Ozonoterapia, etc. Consulta, de 10 a 12. Consulta especial económica de 7 a 9 de la noche. Plaza San Sebastián, 6, pral. Teléfono núm. 7-8

MERCADO

En el Matadero Municipal fueron sacrificadas ayer las siguientes reses:

Vacunas, 3; lanares, 32; cabrio, 25 y de cerda, 3. Estas reses arrojaron un total de 1.198 kilogramos de carne que se vendieron a los siguientes precios: Carne de vaca de primera clase, a 6 pesetas kilo. Idem de segunda, a 5 pesetas. Carne de cordero de primera clase, a 4 pesetas el kilo. Idem de segunda, a 3,50. Carne de cabra de primera, a 3,50 kilo.

Frutas y hortalizas: Precios por kilo.

Calabazas, a 25 céntimos. alcachofas, a 70; cebollas, a 25; guisantes, a 70; habas, a 15; nabos, a 20; patatas coloradas, a 30; patatas nuevas, a 45; tomates, a 60; higos secos, a 40; limones a 2 y 3,50 pesetas el ciento; naranjas a 1 y a 4 pesetas el ciento; plátanos, a 0,90 la docena.

En el Mercado entraron ayer 10.000 huevos del país, que se vendieron a 14 pesetas el ciento, y 4.000 extranjeros, a 12 pestas.

Advertisement for SUPERHETERODINO ERICSSON, featuring an image of a radio and text about the company and its products.

Noticias y sucesos

160-200 semanales, haciéndonos circulares, direcciones, otros trabajos. Representantes. Apartado 544. Madrid.

LOS GATOS

José Francisco Rueda, fué asistido facultativamente en la Casa de Socorro, de una herida leve, que le ocasionó un gato al morderle.

HERIDO CASUAL

En la Casa de Socorro fué ayer asistido el niño de doce años de edad, José Melés Melés, a quien se le apreció una herida incisa de cinco centímetros de longitud, situada en el pie derecho, de pronóstico leve.

Manifestó que dicha lesión se la produjo de una manera casual.

SE ALQUILA

Local para almacén o cochera con agua en 30 pesetas Razón Méndez Núñez, 19.

LOS CANES

El niño de siete años de edad, Francisco Roda Sánchez, hubo de ser ayer asistido en el Hospital provincial, de una herida por mordedura de perro, situada en la cara dorsal del muslo derecho.

El personal de guardia calificó su estado de pronóstico reservado.

El niño Miguel Hernández Padilla fué mordido por un perro, recibiendo asistencia facultativa en la Casa de Socorro.

También fué asistido en la Casa de Socorro, de una herida leve, que le ocasionó al morderle otro perro, Juan Forte Navarro.

GUARDIAS PARA HOY

Casa de Socorro Médico, con Antonio Herrera. Practicante, don José Gil.

Hospital

Médico, don Eduardo Pérez. Practicante, don Francisco Gutiérrez. Matrona, doña Luisa Flores.

SE NECESITA

Oficial. Sastrea fina. Salas Almería.

POR INSULTOS Y ESCANDALO

Catalina Cervantes Floris, denunció ayer en la Comisaría a una individuo llamada Adela, por haberla dirigido insultos groseros y promoverle un fuerte escándalo.

LA SEDUCE Y LA ABANDONA

Francisca Criado Gutiérrez ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia a un tal Paço, por haberla seducido valiéndose de engaños, abandonándola después.

La policía detuvo a Francisco García Alonso, denunciado por la indicada mujer.

REGISTRO CIVIL

Districto de San Sebastián Nacimientos.— Teresa Ibañez Alamos, Francisco Rueda Salinas, Ana Sánchez Martínez y Manuel Sánchez Berenguer. Defunciones.— Carmen Pérez Iglesias.

Districto de la Audiencia Nacimientos.— Eduardo Antequera Joya y Antonio Nieto López. Defunciones.— José Roberto Martínez, Carmen Espinosa Cazorla y Martín de Milán Fuentes. Matrimonios.— Ninguno.

MALOS TRATOS

Josefa Martínez Montesino, for-

Advertisement for Plaza de Toros de Almería, Hermanas PALMEÑO, featuring a bullfighting scene and text about the event.

muló una denuncia en Comisaría,

contra José Gómez, por haberla hecho objeto de malos tratos de palagra y obra.

LA CASA DE LAS PINTURAS

¿Cual? La Droguería y Perfumería LA INDIA, Granada, 1-A, Almería.

UNA SUSTRACION

Ana Pérez Román, se personó ayer en la Comisaría de Vigilancia, dando cuenta de que en la calle de Navarro Darax le habían sus traído 125 pesetas.

LE MANCHA EL TRAJE

Francisco Piqueras Maresca, ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia a Emilia Viciana, por haberle manchado el traje con una escoba impregnada de cal.

ASISTENCIA SOCIAL

Comidas a niños 540. Comidas a adultos 1.120. Curas efectuadas en el dispensario antitracomatoso 176.

Advertisement for Román Sierra Fornies, Médico militar retirado, DENTISTA.

Advertisement for Tiro Nacional de España, REPRESENTACION DE ALMERIA.

Advertisement for Dr. José de Velasco Angulo, Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS.

Advertisement for Señoras y señoritas, Para una permanente garantizada, a precio increíble.

Advertisement for Bachillerato, Clases para Ingreso, 10 pesetas.

Advertisement for CONSULTA, Extracciones sin dolor, a 2 pesetas.

Advertisement for Dr. José Esteban, Especialista en enfermedades de OIDOS, NARIZ Y GARGANTA.

Advertisement for Asociación de Clases Pasivas de Almería, CONVOCATORIA.

Advertisement for Sastrería, NAVARRO RODRIGO.

Advertisement for Gerencia HOGAR ALQUILERES, COMPRA VENTA DE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS.

Advertisement for HEMORROIDES (Almorranas), Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.

Advertisement for Sanatorio Quirúrgico Dr. Artés, Alcalde Muñoz, 33.

Advertisement for Francisco Pérez Rodríguez, Medicina interna, PULMON Y CORAZON.

Advertisement for LUIS NAVARRO JIMENEZ, Practicante, por oposición de la Beneficencia provincial.

Advertisement for HEMORROIDES (Almorranas), Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.

Advertisement for Dr. FRANCISCO SORIANO, MATRIZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS.

Advertisement for NAVARRO RODRIGO, SASTRERIA.

Large advertisement for Castrol motor oil, featuring the Castrol logo and text about its benefits and availability at Centro Industrial.

Notas municipales

DE AGUAS

Don José Ferrandá Segarra, ha solicitado en el Ayuntamiento una acometida de agua para una casa sin número, sita en la calle de Arquimedes.

Doña Francisca Sierra Moya, reclamando contra el padrón de tu bos de desagüe.

Don Sebastián Guillén Aguilera, solicita sean baja en el padrón de agua, cuatro locales correspondientes a la casa número 15 de la calle de Lepanto.

POR RUINAS

El Jefe de la guardia municipal, ha denunciado en la Alcaldía, por amenazar ruinas, las casas números 4 y 38 de la calle de Concha Robles.

ESCRITOS DE RECLAMACION

En la Secretaría del Ayuntamiento, han presentado escritos reclamando contra el padrón de inquilinato las siguientes personas:

Don Juan Santisteban Díaz, doña Josefa Berenguel, doña Carmen Muñoz González, don Esteban Esteban Sánchez y don Gustavo Salinas Cuéllar.

LICENCIA DE OBRAS

Don Valentín Romero Llué, ha presentado un escrito en el Ayuntamiento, solicitando se le conceda licencia para realizar obras de reparación en la casa número 22, sita en la calle de Granada.

ANUNCIANDO EN DIARIO DE ALMERIA AUMENTARA SUS COMPRAS, POR SER EL DE MAYOR CIRCULACION EN LA CAPITAL Y LA PROVINCIA

Rafael Cañadas

Fábrica de mármol artificial y cemento armado.— Los mejores y más nuevos pavimentos hidráulicos de Almería.

Modelos artísticos originales. PARQUE NICOLAS SALMERON, 30. Teléfono 5-3-1

Advertisement for NODRIZAS, Tomad «El Tesoro de las Madres» Aumenta y mejora la leche. Venta en Farmacias.

¡Propietarios!

Si deseáis encontrar rápidamente un buen inquilino, tan pronto como tengáis noticias de que va a quedar desalquilada una casa de vuestra propiedad, avisad a la

Advertisement for Gerencia HOGAR ALQUILERES, COMPRA VENTA DE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS.

Advertisement for Francisco Pérez Rodríguez, Medicina interna, PULMON Y CORAZON.

Advertisement for LUIS NAVARRO JIMENEZ, Practicante, por oposición de la Beneficencia provincial.

Advertisement for HEMORROIDES (Almorranas), Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.

Advertisement for Dr. FRANCISCO SORIANO, MATRIZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS.

Advertisement for NAVARRO RODRIGO, SASTRERIA.

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

VERDADERA GANGA

Vendo MOTORES usados para aceites pesados
 Marcas: BOLINDER'S - LAVAL - DROTT - H. M. G. y M. A. N.
 Potencias: 32 - 40 - 45 - 60 - 70 y 80 H. P.
 Para barcos de pesca, cabotaje, pallebots o remolcadores
 Referencias: LARS CONTI OLSEN
 Representante General para España de los motores «VOLUND»
 Apartado, 88 - ALICANTE

Mejor que explicaciones enojosas, cuentos: si son breves y de fuerte colorido, mejor. No son una prueba evidente de estas afirmaciones las parábolas bellísimas del Divino Maestro, frescas y sublimes aún, después de veinte siglos de existencia?
 En la Escuela del mañana muchos de los libros escolares, tan enojosos y áridos, serán sustituidos por cuentecillos amenos, mucho más instructivos y provechosos que los textos de ahora.
 Pero, ¿habrá algo más difícil, con su apariencia de sencillez, que un cuento verdaderamente bello?

C. CABALLERO LOPEZ

Hospedaje

ESPECIAL PARA ESTABLES

A PRECIOS MUY ECONOMICOS CON GRAN CONFORT

Razón: EN ESTA ADMINISTRACION

Asistencia Social

Número correspondiente al sorteo de ayer:

150

Números premiados durante el mes de abril

Día	Núm.
1	123
2	37
3	151
4	195
5	2
6	53
7	106
8	55
9	112
10	43
11	116
12	160
13	15
14	70
15	76
16	71

Cadeca al mes

DE RADIO

RADIO ALMERIA

13.30: Apertura de la Estación con el fandanguillo.
 Música selecta.
 Información de Asistencia Social.
 Cartelera cinematográfica.
 Discos variados.
 15: Cierre de la Estación.

20.30: Apertura de la Estación. Boletín meteorológico.
 Cotizaciones de monedas.
 Información de Asistencia Social.
 Programa del Radioyente.
 Noticias de Prensa recibidas de Madrid.
 23: Cierre de la Estación.

¡Chicas!... ¡He encontrado una Nueva Clase de Polvos de Arroz!



¡Sí! Realmente, una nueva clase de polvos—unos polvos que, no sólo suprimen el feísimo brillo de la nariz, sino que permanecen, positivamente, adheridos durante 8 horas seguidas por lo menos. Se llaman los Nuevos Polvos Tokalon «Aspecto Mate» y los fabricantes dicen que la causa consiste en que están mezclados con Espuma de Crema Doble. Sea por lo que sea, os aseguro que me hacen la vez mucho más suave y encantadora que antes. Los hombres me admiran más. A algunos, les vuelve locos mi tez aterciopelada de sazonado fruto, que todos creen completamente natural. Estos nuevos Polvos Tokalon, los famosos polvos parisenses, son tan adherentes que no se caen, incluso cuando estoy fuera y llueve o hace viento, o bien cuando estoy sudando. Me los pongo sencillamente, una vez por la mañana, y ya no tengo que volver a ponerme polvos durante todo el día, vaya a donde vaya y haga lo que haga.
 Los compactos Tokalon contienen ahora espuma de crema. Los polvos y el rojo son ambos muy adherentes. Algo nuevo, diferente y mejor.

ASUNTOS PEDAGOGICOS

Obstáculos de la educación

En recientes declaraciones, ha dicho el ministro de Instrucción pública, don Ramón Prieto Bances, algo parecido a lo que otros hemos expuesto, hace años, referente a la cuestión fundamental de la educación en la primera enseñanza: «Es tal el valor que para mí tiene la nobleza y la bondad—palabras del señor ministro—que si un maestro me preguntase qué programa tenía, le diría que hiciese primero hombres buenos; luego, fuertes, y por último, sabios».

Sabido es, que tanto la bondad y maldad, como la fortaleza e inteligencia de las personas, son innatas, conaturales o nacidas con el mismo individuo. Pero las buenas cualidades, se transforman en malas o se debilitan por el desenvolvimiento de malos instintos, al contacto de gente vil o en ambiente que es insalubre, así como el agua purísima de los potables manantiales y las cristallinas de los arroyos, pierden su bondad cuanto se juntan con los turbios torrentes y cuando penetran en el Océano.

Las nobles cualidades del niño son como bloques de mármol, cuya belleza depende del genio del artista que ha de pulirlos y esculpir, formando obras maravillosas.

Educación, es desenvolver las nobles cualidades y aptitudes físicas, morales e intelectuales de los niños, a la vez que se evita el desarrollo de los malos instintos. Y por esto, la escuela tiene medios de perfeccionar la humana naturaleza; es decir, puede hacer hombres buenos, fuertes y sabios.

Pero ¿cuáles son los obstáculos que dificultan, si no impiden, en algunos países o en todas partes, más o menos, la acción civilizadora de la escuela?

Pues los mismos que tiene la obra de arte o el problema científico, principalmente, y algunos espectaculares: la ineptitud del artista o del hombre de ciencia, la incompreensión del vulgo, la falta de medios con que poder realizar la obra, etcétera.

Si el ideal del maestro se concreta a cobrar varios miles de pesetas anuales, por asistir a la escuela, procurando que los niños aprendan a escribir y a leer, y hacer algunas cuentas, los hombres que se forman en escuelas servidas por maestros de tal clase, no responden a su fin.

Si el Estado no busca maestros de vocación, laboriosidad y de verdadera cultura y vastos conocimientos múltiples ¿qué pueden esperar los niños confiados al saber de sus maestros?

Si el Estado fatiga y debilita hasta el optimismo de los maestros, so metiéndoles a oposiciones o cursillos ridículos e ineficaces de selección, porque son contraproducentes, ¿qué entusiasmos y deseos de trabajar tendrán los maestros amargados por diluvios de injusticia?

Si los maestros no están revestidos de la debida autoridad, sino con los fueros de la milicia, con algo parecido, porque la educación exige orden y disciplina, y se le deja al capricho del vulgo y a la verganza o enojo de caciques, ¿qué puede ser bien de la enseñanza hacer el maestro?... ¿Y qué diremos de los escolares abandonados en los colegios de intrusos!

Así como la escuela no es sólo edificio y material de enseñanza, sino que es preciso el arte, la ciencia y hasta el genio del educador, no basta con magnífico local y

buen maestro, si éste llega a la escuela lleno de fatiga y desilusionado, y si carece de leyes que le defiendan de la atroz ignorancia del vulgo necio, tan acostumbrado a las rutinas y a la vida de su bajo plano social, plagados de prejuicios, fanatismos, equivocaciones y necesidades que se suceden, como la herencia, de unas generaciones a otras.
 Por ello hace falta en Instrucción pública una revolución, que varíe los procedimientos ineficaces y perjudiciales, que obligan a que gaste la nación, casi sin provecho, los millones dedicados a la enseñanza; los cuales, aunque insuficientes, deben ser aprovechados.

José ESCAMILLA

Lea usted todas las noches LUCHA

Jefatura de Industria de la Provincia de Almería

Relación de las tarifas de energía eléctrica a aplicar en el pueblo de Nijar, por don Manuel Sánchez Segura, domiciliado en dicha localidad.

ALUMBRADO A TANTO ALZADO:

1 lámpara de 10 vatios.....	Ptas. 3,50 al mes
1 > > 15 >	> 5,00 >
1 > > 25 >	> 7,00 >
1 > > 50 >	> 10,00 >

ALUMBRADO POR CONTADOR:

1 kilovatio hora	Ptas. 1,00
Mínimo de consumo	> 5,00

FUERZA MOTRIZ:

1 kilovatio hora	Ptas. 0,50
------------------------	------------

Don Fulgencio Pérez Cascales, Ingeniero Jefe de Industrias de la provincia de Almería.

CERTIFICADO: Que las reseñadas tarifas de suministro de energía eléctrica, presentadas por don Manuel Sánchez Segura, son de vigente aplicación, por cumplir lo preceptuado en la Orden del Ministerio de Industria y Comercio, de fecha 24 de Enero de 1934. Almería 6 de Abril de 1935.—El Ingeniero jefe, FULGENCIO PEREZ CASCALES.

Eduardo Pérez L. Echevarría

de la Casa de Socorro

PARTOS --- ENFERMEDADES DE LA MUJER

Eduardo Pérez. 7

Consulta de 3 a 6



Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería

Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R», «Ramón Alonso R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manolina R» y «Manuela C. de R».

Salidas de Barcelona, directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería, directos a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A.

MAURA, 5.

ANGEL MARESCA GOMEZ

MEDICINA INTERNA

DIPLOMADO EN TUBERCULOSIS

RAYOS X

Consulta de 4 a 6 Zaragoza, 6

Los exportadores de frutas

Que deseen relacionarse con las mejores Casas de Holanda y Centro de Europa pueden hacerlo por mediación de

«CENTRAAL ORGAAN VOOR DEN HANDEL IN AARDAPPELEN GROENTEN EN FRUIT»

Fundado por: Uitz. M.J. «C. HISSLET» N. V.

Dordrecht (HOLANDA)

10.000

Latas de atún en escabeche a 0'25

Casa de las Conservas

Mariana, 1 - Teléfono 4-8-8

LA "CASA ROMERO"

COMPRA

MONEDAS DE ORO

— Y —

BILLETES EXTRANJEROS

— ES LA QUE MAS PAGA —

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO - Paseo del Príncipe, 10

ALMERIA

OPEL

la marca preferida por sus características de confort y economía, anuncia para 1935

Precios considerablemente reducidos

- Líneas aerodinámicas
- Auténticas ruedas con rodillos
- Frenos hidráulicos
- Estabilizador de viajes

y otras importantes mejoras que usted mismo puede apreciar viendo los nuevos modelos 1935.

CONCESIONARIO:

Viuda de Eduardo Romay

Avenida de la República

Sr. D. Jerónimo Farré Gabinete Ortopédico
 Marqués de Valdeiglesias, 5.-MADRID

HERNIAS (¿Cómo pueden curarse?)

Nos dirigimos al público inteligente y le decimos:

1.º—Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTE MENTE. Así, en términos categóricos, lo afirman ilustres cirujanos de reputación mundial. Pero esto no se logra con un bragero cualquiera, sino mediante un aparato que tenga los mecanismos para adaptarlo y fijarlo con exactitud acomodados de propósito a las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos construir el de nuestra invención sin ver al herniado previamente.

2.º—Que garantizamos esa perfecta contención de toda clase de hernias, por gravísimas que sean, incluso en las que habiendo sido operadas, se han reproducido después, haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito aceptamos los encargos y a él ligamos nuestro compromiso.

CAIDA DEL ESTOMAGO.— Aparatos de colocación sencillísima y muy cómodos, con los cuales, mediante un dispositivo ingenioso de que están dotados, se consigue fijar el estómago caído, en su posición normal.

Recibirá visitas en ALMERIA, el día 20 y la mañana del 21 del actual mes de Abril, de 11 a 1 y de 3 a 6, en el HOTEL CONTINENTAL.

En VERA, el día 22, en el HOTEL SIGLO XX, y en CUEVAS DEL ALMANZORA, el día 23 en el HOTEL COMERCIO. Toda la correspondencia dirijase con estas señas: